

MATERIÁL DO JEDNÁNÍ ZM

Konané dne: 22. 3. 2018

ZM 18 03 04 27

Název:

Poskytnutí finančního daru pro Krajskou zdravotní, a.s. - Mobilní hospic Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem

Mimořádný materiál:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo žádost o poskytnutí finančního daru ve výši 50 000,00 Kč pro Krajskou zdravotní, a.s. za účelem pořízení automobilu pro Mobilní hospic Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem a

rozhodlo

1. o poskytnutí finančního daru ve výši 50 000,00 Kč Krajské zdravotní, a.s.
2. o uzavření smlouvy, která je přílohou č. 2 tohoto materiálu.

Stanovisko RM:

Rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí finančního daru Krajské zdravotní, a.s.

Cena:	50 000,00
Návrh postupu:	RM doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí finančního daru

Důvodová zpráva:

Rada města znovu projednala žádost (příloha č.1) o poskytnutí finančního daru ve výši 50 000,00 Kč pro Krajskou zdravotní, a.s. za účelem pořízení automobilu pro Mobilní hospic Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem dne 6. 3. 2018 na základě nových zdrojů informací, které zde sdělujeme.

Provoz Mobilního hospice Masarykovy nemocnice byl zahájen k 1. 9. 2014 za podpory Nadačního fondu AVAST. Nejdůležitější podmínky pro převzetí do péče mobilního hospice jsou ukončená onkologická léčba a celodenní přítomnost schopné pečující osoby. Spádovou oblastí je Ústí nad Labem s dojezdem cca 30 km, tedy včetně města Děčína (aktuálně 35 pacientů) a měl by být zachován dojezdový čas 60 minut od nahlášení akutních obtíží rodinou. Dále je zajištěna 24hodinová dostupnost péče sesterské i lékařské. Za služby Mobilního hospice Masarykovy nemocnice si pacienti nepřiplácejí, přestože zdravotní pojišťovny tuto péči dosud nehradily. Mobilní specializovaná paliativní péče je však nově hrazena od 1. 1. 2018 po uzavření smluv se zdravotními pojišťovnami, ale i tak úhrada od pojišťovny nepokryje reálné náklady, takže stále je nutno péči financovat vícezdrojově, tzn. z grantů a darů. Provoz Mobilního hospice Masarykovy nemocnice je z větší části dotován Krajskou zdravotní, a. s., podílí se i Ústecký kraj, na druhý služební automobil přispěly i okolní obce a významným dárcem je Nadační fond Evy Matějkové. Cílem péče mobilního hospice je splnit přání těm pacientům, kteří chtějí svůj konec života prožít v domácím prostředí a v kruhu svých blízkých. Paliativní specialisté nepomáhají lidem umírat, ale pomáhají jim prožívat zbývající dny jejich životů tak dobře, jak je to možné.

Sociálně zdravotní komise města Děčín žádost dne 7. 3. 2018 projednala a doporučuje přidělení finančního daru ve výši 50 000,00 Kč pro Krajskou zdravotní, a.s. - Mobilní hospic Masarykovi nemocnice v Ústí nad Labem.

V případě rozhodnutí o poskytnutí finančního daru, bude odbor sociálních věcí a zdravotnictví žádat o finanční prostředky z rezervy města.

Vyjádření:

Příloha:

Komentář:

Příloha:

Komentář:

Příloha:

Komentář:

Příloha:

Komentář:

Schvalovací cesta:

Zpracoval:	Ing. Renáta Grešíková	OSV	13.3.2018 09:14 podepsáno	
Předkladatel:	Mgr. Hana Cermonová		13.3.2018 14:26 podepsáno	

Od:
Odesláno:
Komu:
Předmět:
Přílohy:

Motivační Dopis 2_2017.pdf

STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN MAGISTRÁT MĚSTA DĚČÍN		533
Došlo: 28.11.2017 v 12:22:52	Č.j.: MDC/112557/2017	Odbor
Č.dop.:		Zprac.
Listů: 1	Příloh: 1	
Druh: písemné		

PRACOVNÍ KOPIE

Vážená paní primátorko,
ráda bych Vás tímto oslovila, podobně jako starosty okolních obcí, kam dojíždíme za umírajícími pacienty v rámci péče Mobilního hospice Masarykovy nemocnice, s žádostí o zvážení spoluúčasti na financování automobilu pro Mobilní hospic Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem. Jak se dočtete i v připojeném oficiálním dopise, kterým nyní oslovuji firmy a podniky na Ústecku, již třetím rokem pečuje Mobilní hospic MN o pacienty v konečném stadiu onkologického onemocnění, kterým rodina umožní dožít své dny v domácím prostředí. Za těmito pacienty a pečujícími osobami dojíždí lékař, sestry, sociální pracovníce, dle potřeby psycholožka či kaplan. Tento druh péče však stále není plně hrazen zdravotními pojišťovnami (bude hrazen od 1.1.2018, ale stejně úhrada od zdravotních pojišťoven nepokryje plně náklady) a tak je náš provoz financován ze získaných grantů, sponzorských darů a největší část nákladů nese Masarykova nemocnice. O péči roste zájem a tak i náš personál se rozrůstá, zatím však nikoliv automobilový park. Stále máme k dispozici jeden automobil, získaný z vstupního grantu Nadačního fondu Avast a ten již pro naše potřeby nestačí. Naše dojezdová vzdálenost je cca 35km od Ústí nad Labem všemi směry. Proto si dovoluji Vás požádat, zda by nebylo ve Vašich možnostech přispět na jeden z dalších automobilů pro naše potřeby, tak abychom péči o naše pacienty mohli dále zkvalitnit.

Velmi děkuji za spolupráci
S pozdravem



Vážení,

mobilní hospic při Krajské zdravotní, a. s. - Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem, o. z., se 24hodinovou dostupností zavedl odborný zdravotní tým Krajské zdravotní, a. s. jako novou službu pacientům krajského města a jeho okolí od 1. září 2014. Tým zdravotníků pomáhá těžce nemocným pacientům zůstat až do posledních chvil ve svém vlastním sociálním prostředí a v kruhu rodiny. Služba je určena pro pacienty, u kterých jsou veškeré možnosti léčby vyčerpány a jejich celkově se zhoršující stav neumožňuje nadále dojíždět na kontroly do zdravotnického zařízení a sám pacient si přeje zůstat doma. Mobilní hospic pomáhá i rodinám těžce nemocných pacientů, které o ně pečují v domácím prostředí. Je provozován bez finanční spoluúčasti pacienta.



Provoz ústeckého mobilního hospice umožnila grantová finanční podpora Nadačního fondu AVAST, kterou získala na zahájení provozu Masarykova nemocnice v květnu 2014. V letech 2015 a 2016 se na provozu podílel i Ústecký kraj.

Průměrná měsíční částka od zdravotních pojišťoven se pohybuje mezi 25 až 30 tisíci Kč, což samozřejmě zdaleka nepokrývá provoz, přesto stále poskytuje Mobilní hospic Masarykovy nemocnice služby bez finanční spoluúčasti pacienta. Jeho tým nyní čeká na zařazení do pilotního projektu Všeobecné zdravotní pojišťovny.

Z výše uvedeného je zřejmé, že se nám práce daří a má smysl. Vzhledem k přibývajícimu počtu pacientů využívajících služby mobilního hospice však k práci potřebujeme druhý automobil, abychom službu mohli více zefektivnit. Proto si Vás dovoluujeme oslovit s žádostí o finanční příspěvek na pořízení nového vozidla pro mobilní hospic při Krajské zdravotní, a.s. - Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem, o. z. Prostředky od dárců pro tento účel budou shromažďovány, až do naplnění potřebné částky, přes Nadační fond Krajské zdravotní, a. s., který je určen k obdobným donátorským aktivitám.

Budeme velmi rádi, když naši prosbu vyslyšíte a finanční příspěvek pro dobrou věc ve výši dle svého uvážení zašlete na bankovní účet [redacted]

Za tým Mobilního hospice Krajské zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., [redacted]

Darovací smlouva

uzavřená v souladu s ust. 2055 a násl., zák. č. 89/2012 Sb.

mezi

Statutární město Děčín, se sídlem Děčín IV - Podmokly, Mírové nám. 1175/5, PSČ 405 38
IČ 00261238
zastoupené primátorkou Mgr. Marií Blažkovou
(dále jako dárce)

a

společností **Krajská zdravotní, a.s.**, se sídlem Ústí nad Labem – Severní Terasa, Sociální péče 3316/12a, PSČ 401 13, IČ 254 88 627,
zapsanou v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1550,
zastoupenou Ing. Petrem Fialou, generálním ředitelem
(dále jako obdarovaný)

Předmětem smlouvy je poskytnutí finančního daru ve výši

50 000 Kč (padesáttisíckorunčeských).

Finanční dar je poskytnut dle následujících ujednání:

1. O poskytnutí finančního daru rozhodlo zastupitelstvo města usnesením č. ZM ze dne
2. Dárce převede sjednanou částku ve prospěch účtu č. [REDAKCE], a to nejpozději do 15 pracovních dnů od uzavření této smlouvy.
3. Obdarovaný použije dar na pořízení osobního automobilu pro Mobilní hospic Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.
4. Obdarovaný touto smlouvou dar přijímá.
5. Dárce i obdarovaný shodně prohlašují, že jim nejsou známy právní ani faktické okolnosti bránící platnému uzavření smlouvy.
6. Obdarovaný svým podpisem stvrzuje, že splní všechny své povinnosti vyplývající pro něj z daňových předpisů.
7. Obě smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva plně odpovídá jejich svobodné a pravé vůli a její uzavření je učiněno svobodně a vážně.
8. Smluvní strany se dohodly, s přihlédnutím k zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, že tato smlouva bude dárce zveřejněna.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze stran obdrží po jednom.

V Děčíně dne

V Ústí nad Labem dne

.....
dárce

.....
obdarovaný